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Для того чтобы было ограничение нужно иметь границу в каждой части в  каждом.
Поэтому творили сидя, а не стоя.  Каждая параллельная линия в  сосуде и создает
ограничение. А если одна прямая линия тогда невозможно  творить. Без отражения
получается бесконечность. Да и не мог Адам быть  на уровне творящих, они дающие для
него жизнь, а не он дающий после  сотворения. В духовном строении все зависит где
находится голова.  
 Голова Господа находится в бесконечном Отце, поэтому он и дающий всем вечную
жизнь. Высший он и есть наивысший. 
 Всех Благ.
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